SISTEMATIKA PERKULIAHAN DARING
MATA KULIAH : PENGAUDITAN INTERNAL LANJUTAN
UNTUK GRUP A dan B

A. Perkuliahan dilaksanakan dengan cara Daring/Online yaitu dosen akan mengirimkan materi berupa kasus (sesuai dengan kasus yang ditentukan, yaitu Kasus Kas, Kasus Piutang, Kasus Aktiva Tetap/Aset)
B. Materi Kasus akan dikirim melalui GCR (Google Class Room) atau WAG (WhatsAp Grup) atau WEB Dosen. Masing-masing dosen akan memberitahukan kepada kelas yang diampu.
C. Tugas mahasiswa ada 2 yaitu:
(1) Tugas mandiri berupa penyelesaian kasus tersebut sesuai dengan perintah/tugas yang harus dikerjakan,
(2) Tugas Kelompok berupa Video Presentasi. Untuk Video Presentasi satu kelompok hanya mengirimkan 1 video yang mewakili anggota kelompok. Untuk video tidak harus semua ikut presentasi, tetapi dalam 1 kelompok mewakilkan salah satu anggota kelompok untuk membuat video presentasinya. Karena ada 3 kasus untuk pembuatan video presentasi bisa bergantian.
D. Untuk pengiriman/pengumpulan tugas baik Tugas Mandiri maupun Tugas Kelompok bisa memalui GCR, WAG atau E-Mail, sesuai dengan ketentuan dosen masing-masing, dan akan dikomunikasikan dengan kelasnya.
E. Demikian sistematika kuliah Daring untuk Pengauditan Internal lanjutan, apabila belum jelas bisa ditanyakan langsung kepada Dosen Pengampu.
